«CornacosaHo»

HavanbHuk otaena obpasoBaHus

agMuHucTpauum Tobonbckoro pamoHa
C.[. bacTpoH

« 2 » ed 2019r.

MYHULUMUNANBbHOro aBTOHOMHOrIo oﬁmeoﬁpasoaa' O YyYpeXaeHus
«Mpuuptbiwckas COLW»

B cootBetctBMM C nN. 8 cT. 28 «KomMneteHUus, npaBa, OTBETCTBEHHOCTU W
OTBETCTBEHHOCTb ODpasoBaTesibHON opraHusauun» degepanbHoro 3akoHa ot 29.12.2012 r. Ne
27 3-93 «Ob obpasosaHun B Poccunckon Pegepaummnm

1.  YyeOroit rog B8 MAQY «[lMpunpTtbiwckas COLW» HaymHaeTcs 1 ceHTabpsa 2019 roaa,
okaHumsaeTcs 31 mas 2020 roaa.

2.  lpogomknTenbHOCTb y4eOHOro roaa no ypoBHsAM 00y4eHus:

yPOBEHb HayanbHOro obuiero  YPOBEHb OCHOBHOTO = YPOBEHb CPeaHero
_____ oGpasoaauunoﬁmero_oﬁpasoaal-mn obwero o6pasoBaHus

2 — 4 xnaccbl 5 — 9 knacceil 10ﬁ— 11 knaccol
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33 yyebHble Henenn | 34 yueBHble Henenn | 34 yueBHble Hepenu | 34 yueGHble Hepaenm
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3. [pogomkuTenbHOCTb Y4eOHOro roga no YeTBepTAM:

8 Y”eﬁHblx Heﬂeﬂb 8 yqeGHblx He,D,eJ'Ib 10 yt-|e6Hb|x Hep,enb 8 y‘-{eﬁHbIX Hep,enbﬂ___I_._m_._l_l_l_._“g
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¢ 01 ceHTsOpS ¢ 04 HosBps c 12 sHBaps c 4 anpens
N0 27 okTAGPA 2019r. | no 30 pekabpa | no 23 mapra2020r. |  nodimas

4. [1poAoMKUTENBbHOCTb KaHUKY:

_OCeHHMe KaHMKyMbl | 3MMHME KaHWKyIbl ~BECEHHME KaHWKyNbl  NeTHUe KaHUKynbl
c28oktsibps | c31paekabps c 24 mapTa c 01 VIoHS
_no 03 HoAbpa W no 11 AHBaps 2020 ~ no3anpens no 31 asrycra

"7 KaneHaapHbIX AHel 12 KaneHAapHbIX 11 KaneHaapHbIX gHen 92 KaneHAapHbIX AHS
B N N B SN N W e

[lONONHUTENBbHBIE KaHUKYAbI ANs 06yJaloLMXCs NepBbIx knaccos: ¢ 10 despans no 16

despans 2020 roga (7 kaneHaapHelx gwev)

5. YyebHo-rnonesble cOoOpbl MNPOBOAATCA B COOTBETCTBMM C COBMECTHbIM MPUKA3OM
MuHuctepctea o6opoHbl Poccuiickon depepaumm n MuHuctepctsa obpasosaHusa Poccuickon
depepaummn ot 24.02.2010r. Ne96/134 «O6 yTBEepXaeHUM WHCTPyKuuM 06 opraHusauuu
obyyeHus rpaxgaH Poccuitickoin Gepgepaummn HavanbHbIM 3HaHUAM B 0GnacTu 0OOpPOHbI U UX
NOArOTOBKA MO OCHOBaM BOEHHOMW CnyxObl» Ha OCHOBaHMM YTBEPXAEHHOro OTAEeNoM
obpasoBaHus y4ebHOro nnaHa W nporpammbl nNpoBeaeHus Yy4eOHo-nonesBbix CcOOpPOB C
toHowamu 10-x knaccos.

6. YCTaHOBUTb CPOKWN NPOBEAEHMSA MPOMEXYTOYHON aTtTecTaummn - anpenbs, man 2020 r.




7. Pexum y4ebHbIX 3aHATUMN:

Hauvano 3aHaTtui — 8.30. MpoaomknTenbHOCTb YPOKOB — 40 MUH., B 1 Knacce — 35 MUHYT
(nepsoe nonyroauve). NMpeaycmoTpeHa opraHnsauma AMHaMU4eckon naysbl (45 MUHYT).

Pacnucanue 380HKOB (1 knacc) | yeTBepTb

1 ypok — 8°° — 9%
[NepemeHa 15 MUHYT
2 ypok — 9°° — 9°°
[lepemeHa 25 MUHYT
3 ypok — 10%° — 10°°
[lepemeHa 45 MUHYT (AMHaMUYeCKas
naysa)
BHeypo4yHasa OeaTenbHOCTb

PacnucaHue 3BOHKOB (Ha4yanbHas LLKona)

1 ypok — 8%° — 9™°
NepemeHa 10 MUHYT

2 ypok — 9%° — 10%°
[epemeHa 15

3 ypok — 10" = 10
[epemeHa 30 MUHYT

4 ypok — 11%° = 12%
[MepemeHa 15 MUHYT

5 ypok — 12%° — 13%

BHeypouHas aestenbHocTb 13

PacnucaHue 380HKOB (1 knacc) | nonyrogwe

1 ypok — 8% — 9%
[lepemeHa 15 MUHYT
2 ypok — 9% — 9%°
[lepemeHa 25 MUHYT
3 ypok — 10%° — 10
[NepemeHa 45 MUHYT (AnHaMn4yeckas
naysa)
4 ypok— 1149 - 12"

PacnucaHue 3BOHKOB (OCHOBHAaA U CpeaHASA
LLKONa)

1 ypok — 8% - 97
lepemeHa 10 MUHYT

2 ypok — 9% — 10%°
[lepemeHa 15

3 ypok — 10" - 10*
[epemeHa 30 MUHYT

4 ypok — 11%° = 12%°
[lepemeHa 15 MUHYT

5 ypok — 12%° — 13"
[epemeHa 10 MURHYT

6 ypok — 13"% = 13°°
[MepemeHa 5 MUHYT

7 ypok — 13%° — 14>

15% — BHEeypoOUHas AeATenbHOCTb

®dunuan MAOY «Mpuuptbiwickaa COLL»- «Abanakckaa COLL»

Hauano 3aHsTvi — 9.00. MpoaomKUTENbHOCTL YPOKOB — 40 MUH., B 1 Knacce — 35 MUHYT
(nepsoe nonyrogue). lNpegycmoTpeHa opraHn3auvs ANHaAMUYEecKon naysbl (45 MUHYT).

PacnucaHue 3BoHKOB (1 knacc) | YeTBepTb

1 ypok — 9%° — 9%
[NepemeHa 20 MUHYT
2 ypok — 9°° — 10
10.40- 11.20 agnHamMmnyeckas naysa
3 ypok — 112 = 12"
MNepemeHa 15 MUHYT
BHeypo4yHaa AeATEeNbHOCTb

PacrnvcaHune 3BOHKOB (HavanbHas LLKona)

1 ypok — 9% — 9%
[epemeHa 20 MUHYT

2 ypok — 10%° — 10
MepemeHa 10 MUHYT

PacnucaHue 3BoHKoOB (1 knacc) | nonyrogue

1 ypok — 9% — 9%
[NepemeHa 20 MUHYT
2 ypok — 9°° — 10%
10.40- 11.20 guHamun4eckasa naysa
3 ypok — 11%° = 12"°
[lepemeHa 15 MUHYT
4 ypok — 12%° — 13%

PacnucaHue 3BOHKOB (OCHOBHasi U CpeaHAsA
LLKONA)

1 ypok — 9% — 9%
MNepemeHa 10 MUHYT
2 ypok — 9°° — 10%




3 ypok — 10%° — 11
MepemeHa 10 MURYT
4 ypok — 114° = 12%°
[epemeHa 20 MURYT
5 ypok — 12%° — 13%°

MNepemeHa 10 MUHYT
3 ypok — 10%° = 11%°

MNepemeHa 20 MUHYT
4 ypok — 11%° — 12%°

MNepemeHa 10 MURHYT

5 ypok — 12%° — 13"

BHeypo4Has aeaTensHocTb 13™ MNepemeHa 20 MUHYT
6 ypok — 13°° — 14'°

MNepemeHa 10 MURHYT

7 ypok — 14%° — 15%
15% — BHEypoOYHaA AEATENBHOCTL
dunuan MAOY «Mpuuptbiwckas COLW»-«EnanumnHckas HOLW nmenu A.K. 3aHkueBan:

Hayano 3aHsTui — 9.00. MpoaoMKUTENBHOCTL YPOKOB — 40 MUH., B 1 knacce — 35 MUHYT
(nepsoe nonyroaue). lNpeaycMoTpeHa opraHn3aunA AMHaMU4YecKon naysbl (45 MUHYT).

Pacnucanue 3sBoHKoB (1 knacc) | yeTsepTb PacnucaHue 38oHKOB (1 knacc) | nonyrogne
1 ypok — 9% = 9%° 1 ypok — 9%° — 9%

[NepemeHa 15 MUHYT NepemeHa 15 MUHYT
2 ypok — 9% — 10%° 2 ypok — 9°° — 10%°

MNepemeHa 10 MUHYT MNepemeHa 10 MUHYT
3 ypok — 10%° = 117 3 ypok — 10%° = 11"°

[NepemeHa 45 MUHYT (AMHaMU4ecKasn MNepemeHa 45 MUHYT (AMHaAMUYECKas
naysa) naysa)
BHeypoYHasi AeATENbHOCTb - 4 ypok — 11%° = 12%

BHeypo4Has AeAaTenbHOCTb 13.00

PacnvcaHue 3BOHKOB (HayanbHas LKona)

1 ypok — 9%° — 9%

MepemeHa 15 MUHYT (3aBTpaK)
2 ypok — 9%° = 10%°

NepemeHa 10 MUHYT
3 ypok — 10%° = 11%°

NMepemeHa 10 MUHYT
4 ypok — 11% = 12"°

MepemeHa 20 muHyT (06en)
5 ypok — 12%° — 13™

[InHamuyeckasn naysa-45 MUH.
BHeypOUHas AeATenbHOCTb 147

®dunuan MAOY «Mpuuptsiwckas COLL»- «MonysHosckast COLL»

Hauano 3aHsTui — 9.00. MNpoaomKkuTenbHOCTE YPOKOB — 40 MuH., B 1 knacce — 35 MUHYT
(nepsoe nonyroaue). lNpegycMmoTpeHa opraHn3alinz AVHaMUYEcKom naysbl (45 MUHYT).

PacnvcaHve 3BoHKoB (1 knacc) | yeTeBepTb PacnvcaHue 3BoHkoB (1 knacc) | nonyrogue
1 ypok — 9.00 = 9 35 1 ypok — 9.00 — 9 35

NepemeHa 15 MUHYT . [NepemeHa 15 MUHYT
2 ypok — 9°° = 10%° 2 ypok — 9°° — 107

[lepemeHa 25 MUHYT MepemeHa 25 MUHYT

3 ypok — 10.55 - 11.30
MNepemeHa 45 MUHYT (AMHAMUYECKAA

3 ypok — 10.55 - 11.30
MepemeHa 45 MUHYT (AMHaMU4YECKan
naysa) naysa)
BHeypouHas AesTenbHOCTb 4 ypok — 12.15 = 12°°
BHeypouHas AeATesNbHOCTb 13.20




PacnucaHue 3BOHKOB (Ha4anbHasa LwKona)

1 ypok — 9% — 9%°
[lepemeHa 15 MUHYT
2 ypok ~ 9%° — 10°%°
[lepemeHa 10 MUHYT
3 ypok — 10 = 11%°
[lepemeHa 10 MuHyT
4 ypok — 11% - 129
[lepemeHa 20 MUHYT
5 ypok - 12% — 13%

BreypoyHas gesTenbHocTb 13%

dunmnan MAOY

MeHaeneeBa»

Hayano 3aHaTum — 9.00. NpogomkutenbHOCTb YpokoB — 40 MUH., B 1 kKnacce — 35 MUHYT

«Mpuuptbiwuckaa COLLU»-

PacnucaHne 3BOHKOB (OCHOBHAasA U cpeaHAS
LLUKONa)

1 ypok — 9% — 9%
[lepemeHa 15 MUHYT
2 ypok — 9°° — 10°°
[lepemeHa 10 MUHYT
3 ypok — 10%° — 11%°
[lepemeHa 10 MUHYT
4 ypok — 11 = 12%
[TlepemeHa 20 MUHYT
8 ypor = 12" = 13*°
[lepemeHa 10 MUHYT
6 ypok — 13°? — 137°
[lepemeHa 10 MUHYT

7 ypok — 13%° - 15%

15% — BHEeypoYHas AeATenNbHOCTD

«BepxHeapem3saHckaa COLWU wum. [O.W.

(nepeoe nonyroaue). lNpegycmoTpeHa opraHusauymsa guHamu4eckown naysbl (45 MUHYT).

PacnucaHue 3BOHKOB (1 knacc) | YeTBepTb

1 ypok — 9.00 - 9 35
[lepemeHa 15 MUHYT
2 ypok — 9°° — 10°° _
[lepemeHa 25 MUHYT
3 ypok — 10.55 - 11.30
[lepemeHa 45 MUHYT (AUHaMu4yeckas
naysa)
BHeypo4Haa AeAaTenbHOCTb

PacnucaHue 3BOHKOB (Ha4yanbHasa LKkona)

1 ypok — 99 — 9%
[lepeMeHa 15 MUHYT
2 ypoKk — 9°° = 10%°
[lepemeHa 10 MUHYT
3 ypok — 10*° = 11%°
[lepemeHa 10 MUHYT
4 ypok — 11% = 12%°
[lepemeHa 20 MUHYT
5 ypok — 12°% = 13%°

BHeypoyHas gesatenbHocTb 13

PacnucaHue 3BOHKOB (1 knacc) | nonyrogune

1 ypok — 9.00 — 9 35
[lepemeHa 15 MUHYT
2 ypok — 9°° — 10%°
- [lepemeHa 25 MUHYT
3 ypok —10.55 - 11.30
[lepemeHa 45 MUHYT (QMHaMU4yeckas
naysa) ~
4 ypok — 12.15 - 12°°
BHeypo4yHas geatenbHocTb 13.20

PacnucaHue 3BOHKOB (OCHOBHaA U cpeaHAas
LLKOa)

1 ypok — 9%° — 9%
[lepemeHa 15 MUHYT
2 ypok — 9°° — 10%°
[lepemeHa 10 MUHYT
3 ypok = 10 = 112
[lepemeHa 10 MUHYT
4 ypok — 11%° = 12<
[lepemeHa 20 MUHYT
5 ypok — 12%° - 13%°
[lepemeHa 10 MUHYT
6 ypok — 13°° — 13°
[lepemeHa 10 MUHYT

7 ypok — 13%° = 15%

15 — BHeypouHas AesTenbHOCTb




